

成都科蓉商务服务有限公司“标准厂房项目”

竣工环境保护验收“其他需要说明的事项”

1、环境保护设施设计、施工和验收过程简况

1.1 设计简况

成都科蓉商务服务有限公司“标准厂房项目”（以下简称“本项目”）的环境保护设施纳入了初步设计，环境保护设施的设计符合环境污染防治设计规范的要求，编制了环境保护篇章，落实了防治污染和生态破坏的措施以及环境保护设施投资概算。

1.2 施工简况

“标准厂房项目”主要建设主体工程（生产厂房）、辅助工程（倒班宿舍、机动车停车场、食堂、发电机房）、办公工程（综合楼）和公用工程（化粪池、绿化、垃圾收集）。在建设过程中保证了环保设施建设进度，环保投资金额得到保证，建设过程中落实了环境保护对策措施，未发生环境事故和污染投诉事件。

1.3 验收过程简况

本项目于 2008 年 3 月动工建设，2009 年 10 月进行设备调试。

2021 年 9 月我公司委托四川中衡检测技术有限公司承担本项目的验收报告编制及验收检测工作。四川中衡检测技术有限公司具有检验检测机构资质认定证书，证书编号为 162312050064。

2021 年 10 月，四川中衡检测技术有限公司完成本项目竣工验收监测报告编制工作，并对照《建设项目竣工环境保护验收暂行办法》，依照国家有关法律法规、建设项目竣工环境保护验收技术规范、本项目环境影响评价报告表和审批部门审批决定等要求，我公司于 2021 年 10 月 22 日组织验收专家组进行现场验收。验收组由建设单位（成都科蓉商务服务有限公司）、验收监测单位（四川中衡检测技术有限公司）并特邀 3 名专家组成。

验收组现场检查了项目环保设施的建设情况，听取了建设单位关于项目环境保护执行情况的介绍，经认真讨论，形成如下验收组意见：验收组对照《建设项目竣工环境保护验收暂行办法》中所规定的验收要求，经认真讨论后认



为：成都科蓉商务服务有限公司“标准厂房项目”不属于验收不合格的九项情形之列，达到环保要求，验收合格。

1.4 公众反馈意见及处理情况

建设项目设计、施工和验收期间均未收到公众反馈意见和投诉。

2、其他环境保护措施的实施情况

环境影响报告表及其审批部门审批决定中提出的，除环境保护设施外的其他环境保护措施，主要包括制度和配套措施等，现将需要说明的措施内容和要求梳理如下：

2.1 制度措施落实情况

(1) 环保组织机构及规章制度

成都科蓉商务服务有限公司制定了《成都科蓉商务服务有限公司环境管理制度》，配备有环保管理人员，明确了环保职责，明确了郭建为其环保工作第一责任人，对项目产生的各项污染的处理及防治进行了统筹安排、合理布局。

(2) 环境风险防范措施

本项目主要为标准厂房的建设，主要环境风险为引入企业后运营过程中存在的火灾、危废泄露和土壤、地下水污染等环境事故风险。入驻企业应严格落实《建设项目环境影响报告表》中的建议和要求，建立相应的防范应急措施。

2.2 配套措施落实情况

(1) 区域削减及淘汰落后产能

本项目内容不涉及区域削减及淘汰落后产能。

(2) 防护距离控制及居民搬迁

本项目未划定卫生防护距离；本项目不涉及居民搬迁。

2.3 其他措施落实情况

项目不涉及林地补偿、珍稀动植物保护、区域环境整治、相关外围工程建设情况。

3、整改工作情况

2021年10月22日，建设单位召开验收会议，验收组现场查阅并核实了建设运营期环保工作落实情况，环保设施运行状况良好，截止2021年11月4日，项目按照专家意见完成了整改事宜，因此项目符合环保验收条件。



2021年11月4日

